2020年2月16日 星期日 广告 责编/朱忠诚 雷军虎 审读/刘云祥 美编/曹优静

## 宁波复工"店小二":

# 通紧急电话从武汉打来·

"臭氧消毒装置顺利送达武汉!"

14日晚8点35分,市交通运输局副局长樊献鹏的手机上弹出这么一条消息,他下意识地拉了下口 罩,脱口而出"太好了"。

2月13日,企业复工工作应急组接到一通来自武汉的电话。

原来,武汉某科研机构向宁波一家企业采购了一台臭氧消毒的实验装置,可联系了不少司机,一听说 到武汉去都不太愿意,怕回来要隔离14天,不合算。他们万般无奈之下,试着拨出了这通应急热线。



作现

### 前后联动,每个难题都能有呼必应

作为物流运输协调方面的负 责人,樊献鹏得知情况后立即向市 交通运输局求助。

2小时后,同事们给出了几套 方案:一是用交通应急专车,一是 走普通物流程序,还有就是走邮 政。三套方案比较以后,应急组和 武汉方面决定,通过宁波市邮政管 理局将这台臭氧消毒实验装置送 过去。

"因为我们的人去到那边,虽 然有通行证,但一路上还是会碰到 防疫检查点,普通的物流车辆过去 效率会比较低。出于对安全、高效 的考虑,我们最后选择了邮政。我 们知道,武汉正等着这台机器,一 刻也不敢耽搁。"

13日晚机器装车,2月14日 晚就运抵武汉。连武汉方面都忍 不住点赞宁波的高效,轻轻松松帮 他们解决了大难题。

可在樊献鹏看来,这样的"轻 轻松松"的背后,却是一大批干部 群众夜以继日的付出。

"实际上,我们在前边'作战',

背后的支援团队也在全力以赴,我 们局里专门成立了一个企业复工 的应急专班。"

采访中,樊献鹏多次向我们提 到后方的"战友"。

事实上,应急组下面的6个 组,都在切切实实地盘活手上所有 的资源,服务于宁波广大企业尽快 地投入复工复产中去。

就在昨天早上,物资协调小组 成员王寅宇收到一封国务院应对 新型冠状病毒肺炎疫情联防联控 机制医疗物资保障组发来的,关于 紧急协调有关企业复工的函。

"浙江省经济和信息化厅:你 省有关企业是防疫急需的重要医疗 装备氢氧气雾化机(生产企业上海 惠美)的配套企业,为强化医疗物资 供应保障,请你厅加强协调,确保相 关企业于2月15日复工生产。"

配套企业名单上是3家分别 位于鄞州、江北、余姚的宁波企 业。当即,王寅宇便打电话给对口 指导服务组的工作人员。

近日,市经信局和市科技局抽

调干部成立9个指导服务组,对口 联系指定的区县(市)、功能区,点 对点精准服务企业破难解忧,推动 全市工业企业安全有序复工复产。

"我们得到的回复是,目前鄞 州、余姚的两家企业已经开工,而 江北的这家企业,由于其供应商位 于外地,原材料供应不上,暂时无 法开工,但老板已经从仓库中调拨 了2万套耗材,下午就送往了上海 惠美。对于这家企业的复工难题, 我们还会继续跟进。"王寅宇说。

截至2月14日晚12点,企业 复工工作应急组共受理了826件 事项,办结率百分之百。

正如宁波市经信局一位负责 人感叹的那样,应急组能够快速精 准解决问题的关键,就在于他们不 是一个人在战斗,而是前后联动, 有呼必应。

"不要看我们6个小组才20 个人不到,这几天能够解决800多 件难题,与后方各职能部门的配 合、基层街道社区的支持,区县 (市)的联动密不可分。"

#### 由点及面,各项政策得以快速落地

2月10日,宁波中华纸业出口 了一批货值170万元的白卡纸,成 为新春复工以来宁波外贸首单。

这首单来得并不顺利。受疫 情影响,宁波不少堆场都停工了, 集卡车司机大多还没回到宁波,货 物越堆越多,到最后几乎"爆仓"。

应急组接到的不少电话里,反 映的也是同样的情况——

比如,宁波梅山码头前段日子 的提箱作业也基本暂停,大量集装 箱特别是进口空箱在港区积压,堆 场持续紧张。宁波梅山岛国际集 装箱码头有限公司操作部经理汪 昌勇提出了自己的担忧:

"目前梅山码头已采取将空箱

场地升层、道路临时堆放空箱等措 施, 堆场利用率已达96%以上, 后续 几周仍然会持续增加,如不及时采 取新的措施,港口生产难以持续。"

为此,宁波海关想方设法提升 整个港区的堆存容量。在了解宁 波舟山港各码头现有堆存情况和 宁波舟山港集卡车队运作情况后, 他们及时调整重箱、空箱等堆存区 域,将50个冷冻箱由梅山码头疏 港分流至大榭招商码头,还打算采 取工程改造的方法增加冷冻箱临 时堆位。

与此同时,相关职能部门一道 呼吁、号召外地的集卡司机尽快返 甬。在浙江保通保畅行动实施方

案基础上,市政府研究出台了加快 宁波舟山港集卡企业复工的相关 措施,明确优化全市1700家集卡 公司复工流程,开辟快速通道,实 '一企一策",自2月12日零时 起,还调整降低了集卡车辆高速公 路通行费。

此刻,越来越多的集卡车辆正 从四面八方赶往宁波。

"应急组做的,不仅仅是帮助一 个个企业顺利复工,而是要通过我们 在个案上的突破,进而推动面上政策 的快速落地。这才是最重要的。"

采访中,不止一个工作人员这 样说。

记者 王心怡 通讯员 何诗琪

## 国家卫健委: 14日新增确诊病例 2641例

2月14日0-24时,31个省(自治 区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告 新增确诊病例2641例,新增重症病例 849例,新增死亡病例143例(湖北139 例,河南2例,北京、重庆各1例),新增 疑似病例2277例。

湖北新增确诊病例2420例(武汉 1923 例),新增治愈出院病例912 例 (武汉486例),新增死亡病例139例 (武汉107例),现有确诊病例48175例 (武汉34289例),其中重症病例10152 例(武汉8335例)。累计治愈出院病例 4774例(武汉2502例),累计死亡病例 1457例(武汉1123例),累计确诊病例 54406例(武汉37914例)。新增疑似 病例 1216 例(武汉 507 例), 现有疑似 病例5534例(武汉2265例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病 例84例:香港特别行政区56例(出院1 例,死亡1例),澳门特别行政区10例 (出院3例),台湾地区18例(出院1 据新华社

## 浙江14日新增 确诊病例7例

2月14日0-24时,浙江省报告新 冠肺炎新增确诊病例7例,新增出院病 例42例。新增确诊病例中,杭州市1 例、宁波市1例、温州市3例、嘉兴市1 例、台州市1例。

截至2月14日24时,浙江省累计 报告新冠肺炎确诊病例1162例,现有 重症病例79例(其中危重29例),累计 出院409例。全省共追踪到密切接触 者37017人,当日解除医学观察1497 人,尚有10183人正在接受医学观 据省卫健委

## 甬商捐赠 已超4亿元

本报讯(记者 薛智谊)国家有 难,匹夫有责;点滴汇聚,终成大海。

面对突如其来的疫情, 甬商尽管 自身受到冲击,但"宁波帮"的家国情 怀和宁波"四知四行"精神,让他们义 无反顾,慷慨解囊。据不完全统计,截 至2月13日,甬商总会顾问、理事、团 体会员总计捐资41257.6806万元,捐 赠各式口罩约75.03万只,防护服 3780套,一次性酒精片、洗手液、免洗 净手喷雾等防护用品9万份,30箱医 用酒精,12支红外线温度仪器,医务人 员营养餐13200份,豆芽菜20多万 斤,12台套病毒实验分析显微镜等。



●高价收一切旧货13586580881严

出租转让 ●**小港**通途路旁一楼15000平行车厂房出租可分割13857896809 法 律 服 务 ●千喜搬家搬厂特优87778900●快捷专业搬家搬钢琴87907772●高頻、房产、经济纠纷87295238●合同纠纷、法律顾问56281878

民,最低价 交 155 路、 大门正南面(过铁路桥洞往左50米)价格亲民 预约电话: 88339061、13567920891